Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (alCIELAB ( C*4p 5 L*)
System: NLS18 Plape = (L* =L* ) / U -L* )
Buntion: o = 38/360/1"c = 2361360 o™ — v e 1 [ty — ay ]
b*a =b* —b*y = Fjap+ [b*w ~ by
Crapa=lata +b75"] 2

Helligkeit L*T

(C*apam

Blitheit C*ap.a

Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (alCIELAB ( C*4p 5 L*)
:i?{f’;‘:\ Nhisi8151/360 h*\ = 354/360 Py =0 =)=
P alt a*g=ar —ary = My [afy —aty]
*a = b* = by = Fiapr [D*w —b*N ]
Crapa=[ata +b%7] 12

Helligkeit L*T

(C*apam

Bliitheit C*ap o

Dg070-3A, 6
Adaptiertes (@CIELAB ( C*,p 5 L*) und relativesCIELAB ( C*jape, * jap+)
:ystem»NiSlﬁB o Flape = (L =Ly )/ - L¥n)
untion: o = 38/3601"c = 2361360 ¢ _cal scr o

M = Maximalfarbe

relative Helligkeit

. (C*w, *m)
relative Buntheit c*ap+

Dg070-5A, 6
Adaptiertes (@CIELAB ( C*5p 5 L*) und relativesCIELAB ( C*jape, * jap+)
:ystem»NiS{B - e = (L =Ly )/ g -L¥n)
untton: h* = 151/360:h*\ = 354/360 b = C*apal Crabam

M = Maximalfarbe

relativeHelligkeit  I* g«

. (€, ")
relative Buntheit c*jap+

Dg071-7A, 6

Dg070-7X: Messung: 9-stufige gleichabsténdige Farbreihen, Interpretation: rgb —> olv*, adaptiert, NLS18a-LUT-Daten von LABRGB/X benutzt

Beziehung CIELAB (L*, a* b*) und adaptiertes (a)CIELAB ( C*ap 5 L*)
:ystem:‘ NI:5178 - Frape = (L% =% )/ (w-L* )
untton: h*y = 96/360;h*\, = 305/360 aty=a* —aty — s [aty —a*y]
b*a =b* = by = jap+ [b*w = b*N ]
Crapa=l[ata’ +b*’] 12

Helligkeit L*T

Crapam
L*m)

Buntheit C*5p 5

Beziehung CIELAB (L*, a*, b*) und adaptiertes (a)CIELAB ( C*,p, 5 L*)

System: NLS18 Pl = (L =L )/ Cw-L*n)

CIELAB-Buntronwinkel :‘a = :* - Z*N - :,'a"' I :.W - Z‘N !

hab,a = [30, 89, 149, 210, 270, 329] . s o [ o W ]
2 Capa=[a%a +b*a"]

! a*3=C*a5,2C0S iy
b*3 = C*ap,aSiN hap
Buntheit a*,

070-4A, 6
Adaptiertes (a)CIELAB ( C*gp, z L*) und relativesCIELAB ( C*jape, I ape)
:ystem:‘ NI:S:ES - Frape = (L% =L ) / W -L*n)
untion: h*y = 96/360/"y = 3051360 ¢ g ron,

M = Maximalfarbe

relativeHelligkeit ~ I* g5+

relative Buntheit c*|ap+

Adaptiertes (a)CIELAB ( C* g,z L*) und relativesCIELAB ( C*jape, I ape)
System: NLS18 Frage = (L =L ) / U -L*n)

C¥lab* =C*ap.al C*
CIELAB-Bunttonwinkel lab aba’“"abam

has 4= [30, 89, 149, 210, 270, 329] . M = Maximalfarbe
b

@%jab+ = C*jap+ COS yp
b¥jab+ = C*jap» SiN hap

relative Buntheit a* |+

071-8A, 6

Beziehungadaptiertes (a)CIELAB ( C*,p, 5 L*) und relativesCIELAB ( c*, t*)
L gt L s
e e Tlabt = ¥labr = Cabr [Fm = 0,5]

Chlapr =C*ap,a/ Crabam
M = Maximalfarbe
Dreiecks-Helligkeit t*|ap*

(©m, tm)

relative Buntheit c*|ap+

Beziehungadaptiertes (alCIELAB ( C*,p, , L*) und relativesCIELAB ( c*, t*)
zzsn[j:; Nhl:51:8151/360'h* = 354/360 = =E G =
e S tlapr = apr ~ Cape [Fm ~0.5]

Chiapr =C*ap,a Crabam
M = Maximalfarbe
Dreiecks-Helligkeit t*|ap+

(©m, tv)

relative Buntheit c*|ap+

Beziehungolv* und relative Buntheit c* g+ und Dreiecks-Helligkeitt* o«
System: NLS18

Buntton: h* = 38/360;h* ¢ = 236/360
Ergebnis: c* g+ = C¥jape; t* g = t¥japr

C*op+ = Max (Iv*) — min (olv*)
n* =1 - max plv*) =

w* = min (olv*) = 1 -d*

o =W* +0,5¢* g

Dreiecks-Helligkeit t* oy« M = Maximalfarbe

(©m, tm)

wr=0;d*=1

relative Buntheit c* gy«

071-5A, 6
Beziehungolv* und relative Buntheit c* o+ und Dreiecks-Helligkeitt* o«

System: NLS18 C*opye = Max OIv¥) — min (olv¥)
Buntton: ", = 151/360"yy = 3541360 "2y _ ey = 1

Ergebnis: C*gyx = C*ape; opx = taps w* = min olv¥) = 1-d*
e =W* +0,5¢* g

Dreiecks-Helligkeit t* oy« M = Maximalfarbe

(©ms tm)
w=0;d =1

relative Buntheit c* gy«

Beziehungadaptiertes (aCIELAB ( C*,p, 5 L*) und relativesCIELAB ( c*, t*)
e LIt Gl
e S Flapt = labs = Cjapr [*m ~0.5]

Chlapr =C*abal C*abam
M = Maximalfarbe
Dreiecks-Helligkeit t*|ap+

(©*m tm)

relative Buntheit c*|ap+

Dg071-2A, 6
Beziehungadaptiertes (aCIELAB ( C*,p, 5 L*) und relativesCIELAB ( c*, t*)
System: NLS18 P = W =L ) [ w -L* )
CIELAB-Bunttonwinkel: Pl =" = [ =051
han ¢ = [30, 89, 149, 210, 270, 329] |, Clabr = Cabal C*aam
lab* M = Maximalfarbe

a*jabr = Cjap+ €OS iy
b*jap+ = C*jap+ Sin hap

relative Buntheit a*|ap+

Beziehungolv* und relative Buntheit c*o,~ und Dreiecks-Helligkeitt*

System: NLS18 C* g+ = Max OIv*) = min (olv*)
Buntton: h*y = 96/360;h*\, = 305/360 * - max plv¥) = 1 -i*

Ergebnis: ¢* g« = C*japr; t*opr = t¥jape .
9f olv* lab*} T olv lab W* = min (olv*) = 1 —d*
o =W +0,5¢% g e

Dreiecks-Helligkeit t* gy« M = Maximalfarbe

n*=0;i* =1

(C*u, tw)
wr=0;d*=1
relative Buntheit c* gy«

Beziehungolv* und relative Buntheit c*o,~ oder Buntheit a* g+, b*qj
System: NLS18

. C* g+ = Max ©Iv*) — min (olv*)
Ergebnis: ¢* g« = C*japs; t*opx = tFjape

n* =1 -max plv*) = 1 -i*
w* = min (olv*) = 1 -d*

Nab,a = [30, 89, 149, 210, 270, 329] |,
o =W* + 0,5C* g

olv*

Ao+ = Coiyr €OS Ny
b*oiye = oy Sin ey

relative Buntheit a* o«

e




